



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

用你的“创意智慧”为江宁添绿意

围绕垃圾分类,第二届“江宁治造”创新设计大赛启动

“江宁治造”创新设计大赛是江宁路街道打造“美丽江宁共同体”过程中一个独特的标签。通过这种新颖的比赛形式,形成辖区内共同参与社区治理的新格局。2018年首届“江宁治造”创新设计大赛把社区治理与街区改造相融合,挖掘出辖区内5个代表性的点位进行改造,通过设计师们融入时尚、绿色、环保的理念,实现了一场线上与线下共振的深化升级,其中获奖的不少作品都进行了实地的改造,如昌平路的公共绿化带。近日,第二届“江宁治造”创新设计大赛正式启动,再次掀起一场社会力量参与社区治理的热潮。那么今年的设计主题又是什么呢?

在第二届“江宁治造”创新设计大赛发布会上,答案正式揭晓。今年的主题是“美家美户,拣爱江宁”。由于7月1日《上海市生活垃圾管理条例》将正式实施。本届大赛的主题“美家美户,拣爱江宁”定位于垃圾分类这一热点问题,通过海报设计、微视频创作、文创产品创意设计和资源分类空间设计四个比赛项目,吸引辖区内相关行业从业人员,以及热心公益的企事业单位、楼宇园区白领、社区群众共同参与,汲取社区“创意智慧”的力量,来共同做好垃圾分类这件全世界公认的“最简单的难事”,为“四美江宁”的建设增添“绿意”。

发布会当天,江宁路街道办事处主任沈虹,静安区总工会副主席谭振勇,江宁路街道党工委副书记、总工会主席朱凤,江宁路街道人民武装部部长李德成,江宁路街道社区党委副书记、总工会常务副主席曹建敏等领导

及本届大赛承办单位上海设计周组委会办公室副主任、上海设计周投资管理有限公司董事长、总经理何炯,协办单位拥爱设计公益计划理事兼秘书长马晓晓,拥爱设计公益计划理事、知名设计师梁靖等嘉宾出席了活动。发布会还吸引了社区单位、基层工会组织、商会会员单位、楼宇园区白领近百人参与。沈虹为大赛致辞,她希望社区方方面面关注、参与到大赛中,将江宁人的“创意智慧”融入“四美江宁”建设。楼宇企业的党员志愿者代表也在现场提出倡议,呼吁更多江宁人参与到垃圾分类的各项工作中,成为垃圾分类工作的宣传者、实践者和推动者。

延续了首届“江宁治造”的重量级评审团阵容,《梦想改造家》特约设计师王平仲,中国最具影响力设计师萧爱彬,西象联合设计机构创始人何文哲及跨界小王子、知名设计师梁靖将全程指导并参与评审。发布会上,随着台上的资源分类箱缓缓注入四个分类颜色液体,“美家美户,拣爱江宁”第二届江宁治造创新设计大赛在众人关注下正式启动。发布会当天,街道还精心制作了《垃圾分类拣爱江宁》宣传短片向大家呈现了江宁人共同参与垃圾分类工作所取得的成果。

据悉,本次比赛获奖设计将有机会被用于江宁垃圾分类工作的氛围宣传、小区资源分类设施的改造等实际工作中,获奖选手还有机会获得“静安工匠”、“静安能手”等荣誉提名,而第二届“江宁治造”创新设计大赛“匠心设计”奖的最终结果将在9月的江宁社区节揭晓。

(街道党群办)



第二届“江宁治造”创新设计大赛发布会现场



活动吸引辖区众多白领青年参加

“美家美户 拣爱江宁”创新设计大赛作品征集

征集主题

垃圾分类

征集形式

1 海报设计

- (1)手绘版、电脑设计版均可;
- (2)版幅大小为4A;
- (3)如果是电脑设计稿,要求文件格式

为jpg,色彩模式RGB,分辨率300dpi以上。

2 微视频创作

- (1)拍摄工具和编辑软件不限;
- (2)时间限定在60秒以内;
- (3)画面宽度不超过600像素。

3 文创产品创意设计

- (1)内容不限、形式不限,例如:IP形象

吉祥物设计、文创产品衍生设计等;

- (2)照片、设计稿(电子版)均可;
- (3)需至少提交设计说明一份和效果图一张(彩屏或效果图分辨率300dpi以上)。

4 资源分类空间设计(垃圾箱房、垃圾桶等)

- (1)按照《上海市生活垃圾管理条例》垃圾四分类规定设计,其中垃圾箱房设定虚拟空间不小于10平方米;

(2)发挥创作设计,进行静态展示;

(3)需至少提交设计说明一份和效果图三张(彩屏或效果图分辨率300dpi以上)。

征集时间

大赛报名截止日期:7月10日17:00

作品征集截止日期:7月30日17:00

报名咨询电话:62170383-803

联系邮箱:info@designwithlove.org

导读

全景

面对扫黑除恶
思想认识要再提升

>>>P02

专题

街道深入开展扫黑除恶
集中大排查

>>>P03

小城大事

聚焦双条例实施进展
广泛了解民情民意

>>>P04

关注

生活垃圾不分类
将被拒绝收运

>>>P05